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Нови Сад -- Богољуб и Сретен Карић, оптужени у одсуству за наношење  штете Мобтелу
у периоду од 1998. до 2005, могли би ускоро да се врате у  Србију, пише Дневник.
  
  Како пише тај новосадски лист, такве спекулације "подгрејао је" повратак  у Србију
бившег директора "Ц маркета" Слободана Радуловића, који је у  одсуству осуђен по
оптужби за примање мита.

  

  

  

Иако за сада нема поузданих информација да би на сличан потез могли да  се одлуче и
Богољуб и Сретен Карић, раније је било неговештаја да су  спремни да се врате и
учествују у поступку уз омогућавње одбране са  слободе, преноси портал 021.
  
  За двојицом браће Карић потерница је расписана почеком 2006. године  након су се
нашли под истрагом с још 14 особа у случају Мобтел, а у  септембру 2010. је уследила и
оптужница београдског Вишег тужилаштва. По  незваничним информацијама оптужница
још није потврђена судском одлуком
  
  Добро обавештени извор "Дневника" наводи да су Карићи веома  заинтересовани за
истрагу коју је ЕУ тражила од Србије о дешавањима с  Мобтелом и од краја децембра
2005, кад је држава одузела лиценцу  предузећу и у априлу 2006, формирала фирму
"Моби 63" коју је крајем јула  исте године продала Теленору. У спекулацијама на тему
њиховог  евентуалног повратка лицитира се с неколико дана до неколико месеци, док 
се нагађања уз помињање мајских празника углавном везују за чињеницу да  су се код
нас некако око празника усталила занимљива дешавања.

 1 / 2



Дневник: Карићи се враћају у Србију?
среда, 23 април 2014 16:53

  
  Уколико заиста дође до приче о повратку Богољуба и Сретена Карића, то  би, по неким
претпоставкама, можда могло да се реализује на сличан начин  као у случају бизнисмена
Станка Суботића, против кога се води поступак  пред Специјалним судом. У августу
прошле године је у односу на Суботића и  његовог сестрића Николу Милошевића, који су
шест година били недоступни  домаћем правосуђу, суд прихватио предлог јемства и
повукао потерницу,  после чега су се они дошли у Србију и учествују у процесу.
  
  Истрага случаја Мобтел против Карића и осталих је покренута крајем  децембра 2005.
године. Након што је Више тужилаштво подигло оптужницу у  септембру 2010, до друге
половине 2012. године је трајало подношење  приговора одбране које се одужило јер је
британском држављанину  окривљеном Патрику Харпуру оптужница достављана путем
међународне правне  помоћи. У међувремену је измењен Кривични законик, па је
оптужница  прецизирана тако што је окривљенима стављено на терет ново кривично
дело  - злоупотреба положаја одговорног лица, уместо злоупотребе службеног 
положаја, а с обзиром на то да је почела и примена новог Законика о  кривичном
поступку, одбрана је добила право на подношење одговора на  оптужницу.
  
  Иначе, пре два месеца је још био у току поступак уручивања прецизиране  оптужнице
појединим окривљеним. Како је јавност својевремено званично  обавештена, првобитна
оптужница обухвата део послова сада бивше фирме  мобилне телефоније "Мобтел" у
сувласништву државе и компаније "БК трејд"  браће Карић, односно пословне уговоре за
које се сумња да су били  штетни.
  
  Оптужбе сумњиче окривљене, да су у периоду од 1998. до 2005. године, као  одговорна
лица у Мобтелу и другим предузећима из такозване БК групације  породице Карић,
закључивали уговоре, правне послове, скоро искључиво с  предузећима из "БК
групације", који су били штетни по "Мобтел", а самим  тим и по државу као једног од
сувласника. Из Вишег тужилаштва у Београду  је у септембру 2010, приликом подизања
оптужнице, званично саопштена и  процена да је компанија "Мобтел" оштећена за око 60
милиона евра.
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